ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ
Выдумка, влекущая уголовную ответственность.
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Согласно статистическим данным в последнее время участились случаи сообщения гражданами в правоохранительные органы ложной информации о совершенном в отношении них преступлении, однако не всем известно о существующей уголовной ответственности за такую выдумку.
Так, статьей 306 Уголовного кодекса российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления, то есть доведении до сведения правоохранительных органов заведомо ложной информации о не имевшем место в действительности преступлении. 
Ответственность по ст.306 УК РФ наступает с 16 лет.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет. 
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