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Осуществляя надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции, в истекшем периоде 2020 года прокуратурой Тогучинского района выявлялись нарушения названного законодательства, в том числе, в органах местного самоуправления, коммерческих организациях. 
В ходе проверки в марте 2020 года установлено, что в нарушение требований п. 7 ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции», Указа Президента РФ от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» органы местного самоуправления отдельных муниципальных образований района не принимают меры по повышению эффективности противодействия коррупции – на официальный сайтах указанных органов в сети «Интернет» отсутствует гиперссылка на подраздел, посвященный вопросам противодействия коррупции. Изложенное явилось основанием для внесения главам 13 МО Тогучинского района представлений, по результатам рассмотрения которых приняты меры к приведению сайтов в соответствие с требованиями законодательства, 8  лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также в марте 2020 года проведена проверка выполнения коммерческими организациями предусмотренной ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» принимать меры по противодействию коррупции, которые могут включать:
- определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
- сотрудничество организации с правоохранительными органами;
- разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
- принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
- предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
- недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.
Поскольку в проверенных организациях (ООО «Альфа-Сигнал», ООО «ВИККОМ», ООО «СИБВОДГАЗМОНТАЖ», ООО «г. Тогучин Новосибирск – Лада», ООО «СДС») меры по предупреждению коррупции не разрабатывались и не принимались, 27.03.2020  прокурором района руководителям организаций внесены представления (всего 5), которые рассмотрены и удовлетворены, 3 работника указанных организаций привлечены к дисциплинарной ответственности.

